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[bookmark: _Hlk71134044][bookmark: _GoBack]Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 26 de fevereiro de 2026. Aos vinte e seis dias do mês fevereiro de 2026, às 19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais, Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausente o Vereador: Carlindo Batista da Silva. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o Salmo de nº 43. Logo após, a Vereadora Marqueane fez a oração da noite. Foi realizada a ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Continuamente, a primeira secretária realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, foram postos em votação em primeiro turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 001/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA, QUE REFORÇA O REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON FERREIRA MOTA, E REQUERIMENTO Nº 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO MARTINS BORGES, QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE REFLETORES NO ESTÁDIO MUNICIPAL DA SEDE DE CARRASCO BONITO. REQUERIMENTO DE Nº 002/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REFORÇA o REQUERIMENTO DE Nº 020/2025, DE 05 DE MAIO DE 2025 QUE REQUER, AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS NA RUA CÍCERO LOPES, NESTE MUNICÍPIO: REALIZAÇÃO DE LIMPEZA URBANA, EXECUÇÃO DE BLOQUETEAMENTO E INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA ADEQUADA. REQUERIMENTO DE Nº 001/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO MARTINS BORGES QUE REQUER O O ENCASCALHAMENTO E RECUPERAÇÃO DAS SEGUINTES ESTRADAS VICINAIS: ESTRADA VICINAL QUE LIGA O POVOADO VINTE MIL AO CENTO DO GONÇALO; ESTRADA VICINAL QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO AO ASSENTAMENTO CUPINS; ESTRADA VICINAL PROXIMO AO LOTE DO SENHOR ANISIO (P.A CUPINS) QUE DÁ ACESSO A CHACARAS NAS MARGENS DO RIO TOCANTINS; ESTRADA VICINAL PROXIMO AO LOTE DO SENHOR SALOMÃO (P.A CUPINS) QUE DÁ ACESSO AS PROPRIEDADES RURAIS; ESTRADAS VICINAIS QUE LIGAM O ASSENTAMENTO P.A CUPIM AO P.A IRAQUE, BEM COMO A FAZENDA LAGO RICO. PROJETO DE LEI Nº 001/2026, QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS 37, IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 79, IX, SEÇÃO VI, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2026 QUE DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO, ESTRUTURA ADMINISTRATIVA, NORMAS REGULADORAS E O PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO, ESTADO DO TOCANTINS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI Nº 003/2026 QUE "AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR LOTE URBANO DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO À COLONIA DOS PESCADORES E AQUICULTORES Z-03 DE CARRASCO BONITO, BEM COMO A CONSTRUIR PREDIO PARA FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PROJETO DE LEI Nº 003/2026 QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA O EXERCÍCIO DE 2026 E DO PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2026-2029, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 001/2026, DE AUTORIA DO FRANCISCO PEREIRA CASTRO QUE DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE CAIXAS DE AGUA A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE CARRASCO BONITO/TO.REQUERIMENTO DE Nº 003/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA, QUE REFORÇA O REQUERIMENTO DE Nº 029/2025, DE SUA AUTORIA QUE REQUEREU A PAVIMENTAÇÃO/IMPLANTAÇÃO DE CALÇAMENTO EM EXTENSÃO DE 01 (UM) QUILÔMETRO NA SEDE DA VILA DO PROJETO DE ASSENTAMENTO CUPINS, NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO DE Nº 004/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REFORÇA O REQUERIMENTO DE Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLINDO BATISTA DA SILVA QUE REQUEREU A REFORMA DA PRAÇA ULISSES GUIMARÃES, ENTRE A AVENIDA ARAGUAIA A AVENIDA VALTER VENANCIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE Nº 001/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RONILDO DOS SANTOS FERRAZ QUE REQUER A EXECUÇÃO DO REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 001/2025, DATADO DE 26 DE FEVEREIRO DE 2025, QUE SOLICITOU AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA DA PRAÇA MUNICIPAL DO POVOADO CENTRO DOS FIRMINOS. Todos de autoria do chefe do poder executivo. Todos sendo postos em votação em primeiro turno foram aprovados unanimemente pelos Vereadores presentes. Em sequência, a palavra foi concedida pela ordem ao Vereador Francisco Pereira Castro, este cumprimentou os presentes, disse que na noite de hoje tivemos aprovação de várias matérias importantes que impactarão diretamente e positivamente em nossa comunidade. Falou que seu Projeto de lei aprovado em primeiro turno autoriza o chefe do poder executivo a doar caixas de agua para nossos munícipes. Explicou dos benefícios do seu Projeto que é garantir o abastecimento de agua mesmo durante interrupções para o abastecimento. Parabenizou ainda os membros da colônia de pescadores que foram beneficiados com a doação de um lote para a construção da sede da colônia. Parabenizou o senhor José Marques pelo belíssimo trabalho que o mesmo tem desempenhado a frente da colônia. O Vereador Rafael deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, em nome de sua esposa Nubia, senhor José Marques e senhor Gabriel. Falou que no dia de hoje foram aprovados vários projetos importantes, dentre eles a lei de contratos. Agradeceu aos seus colegas pela aprovação de seus Requerimentos. Disse que a vila do P.A Cupins necessita de infraestrutura. Falou ainda dos bons serviços prestados pelo Senhor José Marques o qual esta a frente da colônia de pescadores. O Vereador Presidente cumprimentou os presentes, falou que diante da aprovação da doação do lote para construção da sede da colônia de pescadores, facultou o uso da Palavra ao senhor José Marques, presidente da colônia de pescadores. Este deu uma boa noite a todos, disse que hoje é um dia de muita felicidade. Explicou que apesar de críticas e adversidades estas foram superadas, inclusive em contexto federal. Explicou as dificuldades enfrentadas pelos pescadores. Agradeceu aos Vereadores pela aprovação do Projeto que tornou a colônia de utilidade pública. Explicou que na colônia não há discriminação partidária. Explicou de como ocorreu o procedimento para doação do lote para a construção da colônia de pescadores. Explicou que doou um lote de propriedade particular para que o município construísse o prédio e posteriormente doasse o referido lote a colônia. Agradeceu as parceria deste poder pela constante busca de benefícios para nossa comunidade. Em sequência, o Vereador Presidente agradeceu as palavras do Senhor José Marques. Informou que faremos uma nova sessão ainda no dia de hoje. Por fim, disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 26 dias do mês de fevereiro de 2026.
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